

商城县黄柏山林场

# 入列首批国家木材储备战略联盟理事单位

**信阳消息**(郑天才)笔者昨日从商城县有关部门了解到,于近日召开的全国木材战略储备基地暨国际贷款项目建设现场会上,由国家林业局速生丰产林办公室和北京林业大学共同发起组建的国家木材储备战略联盟正式成立,首批会员80余家,我市国有商城县黄柏山林场被列为联盟理事单位。

黄柏山林场森林覆被率在92%以上,活立木蓄积达92万立方米,是河南省90个国有林场中经营管理最科学规范、集中连片人工林面积最大、林相最整齐、活立木蓄积总量最多的林场之一,位居全省前列。

黄柏山林场建场以来,在合理保护、科学培育森林资源上狠下功夫,大力推进项目建设,陆

续实施了退耕还林、世行贷款造林、日元贷款造林、国家森林抚育等多项工程,有效地提高了森林质量和林地生产率,森林资源日益丰富。特别是近两年,该场圆满完成全国木材战略储备基地示范项目建设和国家储备林试点划定工作,得到了国家林业局和省林业厅的充分肯定和认可,在“全国十佳林场”的基础上,

又被授予“国家储备林示范林场”称号。

有关人士称,此次国有商城县黄柏山林场入列国家木材储备战略联盟理事单位,对进一步促进生态林业、民生林业和木材安全战略目标的实现,对推动全县乃至全市林业转型发展、生态文明建设意义重大,影响深远。

商城县

## 企业养老保险超额完成预算

**信阳消息**(保中)2013年度,商城县企业养老保险中心大力实施基金征缴工作,全年企业养老保险基金实际收入8571万元,完成企业养老保险基金预算收入6682万元的128%。

2013年度,商城县全年实际发放养老金14214万元。争取上级下拨省级补助资金4339万元,为县财政节约应补资金1506万元,确保了全县7000余名企业离退休人员养老金按时足额发放。

光山县

## 生物多样性保护成效突出

**信阳消息**(陈玉梅 万超)近年,光山县将生物多样性保护作为生态建设重点,扎实开展淮河源生物多样性保护和可持续利用工作,建立绿色发展、循环发展和协调发展模式,实现了示范保护与经济社会协调发展。

该县一是完善生物多样性保护工作机制,建立了生物多样性保护的协调机制、保护与利用的科技支撑等体系。二是开展生物多样性保护示范点建设。种植原生野生茶树2种,移植其他信阳本地茶树3种,同时引进了龙井43、鸠坑等良种茶,推广无公害种植模式,大力发展有机茶产业,目前,示范点有茶园3.68万亩。三是加大生物多样性保护宣传力度。通过专家讲座、群众斗茶、现场观摩、技术示范等形式,广泛动员社会各界参与,群众认识到盲目追求高产导致生态恶化的危害性,提升了生态建设水平。

罗山县

## 环保目标任务圆满完成

**信阳消息**(李俊)2013年,在市委、市政府的领导下,罗山县全面贯彻落实国家、省、市环境保护工作会议精神,以总量减排、污染防治与生态建设为重点,强化措施,狠抓落实,圆满完成了各项环保工作任务。

2013年,罗山县狠抓总量减排,促进环境质量改善,制订下发了《罗山县2013年主要污染物总量减排工作分解方案》,对各项减排任务进行分解,超额完成了下达的指标任务。同时,严把环境准入关,严格控制源头污染增量。制订出台了《罗山县产业集聚区企业入园管理办法》,对新建项目从立项审批、开工建设到投入生产进行全面调查,确保建设项目环评和“三同时”执行率达到100%。加强农村环境保护工作。借助“罗山县建设美丽乡村”建设的东风,完成了2个生态乡镇和6个省级生态村创建任务。

## 酒后驾车

# 出事

## 殴打民警

# 获刑

**信阳消息**(吕志豪 吴章科)固始县一男子酒后驾驶摩托车撞上别人停在路边的轿车。在警察出警时,非但不予配合,反而动手先打司机又打办案民警,结果受到法律的严惩。1月15日,固始县人民法院审结该起案件,依法以妨害公务罪判处被告人徐某管制六个月。

2013年8月9日中午,徐某在家喝了二两白酒后,骑摩托车到街上找人打麻将。当其沿洪埠乡洪(埠)观(堂)路由西向东骑车到洪埠中学时,由于车速很快,没刹住车,撞上路边停放的一辆轿车的左后部位,致车辆受损,徐某受伤。后经人报警,洪埠乡派出所民

警姚某等人来到现场。在勘察现场时,徐某不听民警劝阻,打了对方司机一巴掌。民警姚某指责其不该打人,徐某又拽着姚某的警服,并顺手往其脸部打了一巴掌。经鉴定,姚某的伤情系轻微伤。

2013年8月15日上午,徐某在固始县人民医院急诊楼住院部被公安机关抓获。

固始县人民法院在审理该案时认为,被告人徐某采取暴力手段,阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为构成妨害公务罪。鉴于被告人能如实供述犯罪事实,取得被害人的谅解,认罪悔罪态度明显,可以从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。



1月15日,体验科学——中国流动科技馆河南巡展首站走进老区新县。巡展内容包括电磁探秘、科学实验、科普影视等10个展区,为公众提供参与科学实验的场所,在互动中体验科学魅力。图为该县中小学生在科学表演展区与智能机器人“小优”互动时的情景。  
蒋仑 摄

# 严惩恶意欠薪,让“老赖”无处遁形

## 浉河区人民法院采取多项措施维护农民工合法权益

**信阳消息**(余章)春节将近,为确保农民工及时足额取得劳动报酬,充分维护农民工合法权益,浉河区人民法院积极规划部署,主动延伸审判职能,采取“五处着手”措施,切实做好清理拖欠农民工工资案件,让农民工过好放心年。

绿色通道为追讨欠薪提速。进一步完善便民措施,公布专线电话,灵活立案方式;进一步推进小额速裁程序,提高当庭宣判率;进一步加大诉前调解和财产保全

力度,全力做好快立、快审、快执、快结。

加大恶意欠薪惩治力度。坚持“严打”方针,依法严惩拒不支付劳动报酬罪,加大对拒不支付劳动报酬犯罪的经济制裁力度,以宽严相济的刑事政策,确保良好的社会秩序,切实维护农民工合法权益,促进社会和谐。

高效执行机制提供有力保障。利用电视、报刊、网络媒体平台、司法联络员、社会法官等途径

收集被执行人信息,奖励执行举报;与公安、司法、金融等部门形成优质联动执行平台;配备精干执行力量,穷尽执行手段,让“老赖”无处遁形,快速为农民工拿回血汗钱。

巡回审判加强宣传力度。各法庭充分发挥专业优势,深入工厂、工地积极开展巡回审判,带动影响其他拖欠农民工工资的单位或个人尽快履行义务。并在行使审判职能的同时注意加强宣传力

度,营造氛围,为农民工释法答疑,提高农民工的维权意识,为农民工撑起法律保护的天地。

司法救助彰显人文关怀。加大司法救助力度,让经济困难的农民工打得起官司,对农民工讨薪案件,依法减、缓、免收诉讼费用,对被执行人没有履行能力而申请执行农民工工资确有经济困难的,及时给予执行救助,以司法人文关怀妥善处理矛盾纠纷,保障农民工合法权益。